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EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SORIA


SERVICIO DE URBANISMO

SECCION SEGUIMIENTO DE PROGRAMAS
ANUNCIO

ACUERDO del Pleno del Ayuntamiento en sesión ordinaria de fecha 13 de marzo de 2014, acordó la aprobación inicial del Convenio Urbanístico de la 2ª Fase del “Mercado de Abastos”, de Soria; entre el Excmo. Ayuntamiento de Soria, de una parte y la empresa CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L. y la empresa HOUSEPROS, S.A.

El expediente ha sido sometido a información pública según lo dispuesto en el Art. 251.3.a) del Reglamento de Urbanismo, mediante anuncio en el B.O.C.y L., núm. 67 de fecha 7 de abril de 2014 y notificación a los propietarios de los terrenos incluidos en el ámbito de Actuación, no habiendo sido presentadas alegaciones al mismo, ni formulado informe contrario a su aprobación ha sido rectificado error en plano del Anexo 1; de conformidad con lo establecido en el art. 251.3.f) del Reglamento de Urbanismo, el acuerdo hasta ahora provisional queda elevado a definitivo, sin necesidad de resolución expresa sobre la aprobación definitiva Convenio Urbanístico de la 2ª Fase del “Mercado de Abastos”, de Soria; entre el Excmo. Ayuntamiento de Soria, de una parte y la empresa CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L., y la empresa HOUSEPROS, S.A., todo ello según certificación emitida por el Sr. Secretario General del Excmo. Ayuntamiento de Soria.

Lo que se publica en cumplimiento del Art. 440 del Reglamento de Urbanismo de Castilla y León.

                      Soria, 24 de Septiembre de 2014




EL ALCALDE,

                          Fdo.: Carlos Martínez Mínguez

Se procede en consecuencia a la publicación integra del texto del Convenio conformidad con lo establecido en el Art. 76.3 de la Ley 5/99 de Urbanismo de Castilla y León que es el que sigue:


CONVENIO DE LA 2ª FASE DEL “MERCADO DE ABASTOS” A SUSCRIBIR ENTRE EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SORIA, CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L. Y HOUSEPROS S.L.


En la ciudad de Soria, a 10 de julio de 2014.






REUNIDOS


D. Carlos Martínez Mínguez, cuyos datos personales no se hacen constar al actuar en función del cargo que ostenta como Alcalde- Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Soria, asistido de D. Mariano Andrés Aranda Gracia, quien actúa como Secretario General del mismo, en atención a lo dispuesto en el Real Decreto 1147/87, que regula el Régimen Jurídico de los Funcionarios de Administración Local con Habilitación Nacional.


D. Rodrigo Maceiras Acción, mayor de edad, provisto de D.N.I. núm. 32.300.747-F, con domicilio a efectos de este documento en la Calle Santo Domingo de Silos nº 6 bajo, quien actúa como Administrador Único en nombre y representación de CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L., con domicilio en Soria Calle Santo Domingo de Silos, nº 6 – bajo con CIF B-420006437, según escritura pública ante el notario de Soria D. Ángel Velasco Ballesteros el 9 de mayo de 1997 y se encuentra inscrita en el registro mercantil de Soria al folio 141 del tomo 73, libro 20 del Sección general, hoja número SO-500, inscripción 1/A.


D. Fernando Ceña Jodra, mayor de edad, provisto de DNI 16.779.926-T, con domicilio social en calle Teatinos nº 4, 4ª A en representación de HOUSEPROS S.A., con CIF A-79017760 con domicilio social en C/ Alberto Aguilera  núm. 64 bajo, 28015 de Madrid y a efectos de notificaciones en C/ Puertas de Pró 17 bajo, actuando como consejero delegado D. Joaquín Martínez Romera, inscrita en el registro mercantil de la provincia de Madrid, al tomo 3.996, folio 179, hoja numero M-66842,  y según escritura pública ante el notario de Soria D. Javier Delgado Pérez-Iñigo, el 17 de septiembre de 2008, número 2163  de su protocolo.


Todos ellos se reconocen mutuamente capacidad suficiente para la celebración de esta modificación de Convenio.

MANIFESTAN

I. La empresa “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.”, es propietaria de la parcela de terreno sita en la Plaza Bernardo Robles 8, parcela catastral 4541005WM4244S0001LW, de 545 metros cuadrados de superficie, de forma trapezoidal, que linda al norte con la calle Doctrina; al sur con Plaza Bernardo Robles; al este con edificio denominado “La Presentación”  y edificio de viviendas sito en C/ San Miguel de Montenegro; y al oeste con parcela sita con parcela sita en Plaza Bernardo Robles 7. La citada parcela está inscrita a su favor al Tomo 2218, Libro 698 Folio 123. Esta parcela se denominará en el presente Convenio como parcela 1.

Por su parte, la empresa “HOUSEPROS S.A.” es propietaria de la parcela de terreno sita en la Plaza Bernardo Robles 7, parcela catastral 4541004MW4244S0001PW, de 383 metros cuadrados de superficie, de forma trapezoidal, que linda al norte con la calle Doctrina; al sur con Plaza Bernardo Robles; al este con parcela sita en Plaza Bernardo Robles 8; y al oeste con parcela sita con edificio de viviendas sito en Plaza Bernardo Robles 6. No consta inscripción registral. Consta escritura de venta privada ante el notario Luis Felipe Rivas Recio de fecha 31 de enero de 1.989 otorgada por Dª Manuela Domínguez Gómez y otros a favor de la compañía mercantil “HOUSEPROS, S.A.” Esta parcela se denominará en el presente Convenio como parcela 2. 

II. El Ayuntamiento de Soria pretende reformar el Mercado Municipal de Abastos, sito en la plaza de Bernardo Robles de esta localidad. Conforme al Anteproyecto elaborado por la empresa pública MERCASA, redactado por el estudio de arquitectura de D. Ignacio Anchuela Ocaña, dicha obra se proyecta sobre parte de las dos parcelas indicadas en el “Manifiestan I”. 

III. Por lo anteriormente expuesto, con fecha 17 de diciembre de 2009, los arriba indicados suscribieron un Convenio urbanístico al objeto de permitir la ejecución de de las señaladas obras. Dicho Convenio establecía, fundamentalmente, la cesión de la posesión de los terrenos afectados desde el momento de su firma, para la ejecución de las obras, así como la cesión de propiedad de un acceso al Mercado y de diversos espacios en superficie y en subsuelo en terrenos propiedad de “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.” y de “HOUSEPROS S.A.”, a favor del Ayuntamiento de Soria. A cambio, el Ayuntamiento de Soria se comprometía a incluir en la modificación del Plan Especial de Reforma Interior y Protección del Casco Histórico de Soria (en adelante, PERIPECH) una modificación de la ordenación en el ámbito afectado que compensase dicha cesión. 

IV. Diversas circunstancias, acontecidas con posterioridad al Convenio, llevan a la necesidad de modificarlo:

· Las obras de reforma del Mercado de Abastos se hallan financiadas por Fondos FEDER, en concreto por el P.O. Castilla y León 2007/2013, conforme al cual no son gasto elegible los fondos que se ejecuten sobre terrenos privados. En consecuencia, ya no puede realizarse la obra en una única Fase que se desarrolle sobre terrenos indistintamente públicos y privados, como preveía el señalado Convenio, sino que ha debido dividirse en dos: 

i. En la Fase 1 se actúa en suelo público. Esta Fase será la financiada con los Fondos FEDER. De conformidad con el Proyecto básico para la realización de las obras, redactado por el arquitecto D. Francisco Javier Ceña Jodra, D. José Antonio García de León, la arquitecta municipal Dª Beatriz Carro Postigo y el ingeniero municipal D. Javier Lapuerta Irigoyen, aprobado por la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Soria en fecha 27 de julio de 2012, se procedió a la contratación administrativa de proyecto de ejecución y obras, que recayó en la empresa OGMIOS. El contrato se halla en ejecución, habiéndose aprobado el Proyecto de Ejecución de las obras en sesión de la Junta de Gobierno Local de 31 de octubre de 2013.

ii. En la Fase 2 se actúa en el terreno privado, actualmente propiedad de “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.” y “HOUSEPROS S.A.”. La obra de esta Fase 2 implica, no solamente la construcción del subsuelo que sustentará las futuras edificaciones en los terrenos del ámbito afectado, como se preveía en el Convenio, sino también la edificación en superficie, dado que lo razonable, y lo económicamente eficiente, es que se ejecute la obra en subsuelo y en superficie de forma conjunta. Por ello, y dado que la mayor parte de dicho subsuelo y de los edificios en superficie quedará en propiedad privada, se establece que la señalada Fase 2 no es ya una obra pública a contratar por el Ayuntamiento, sino una obra privada a ejecutar por sus propietarios, que no obstante requiere supervisión pública y ejecución simultánea a la de la Fase 1.  
· La ordenación incluida en la modificación del PERIPECH se ha tenido que distribuir en dos documentos, de acuerdo con lo prescrito por el informe de 2 de febrero de 2011 de la Ponencia Técnica del Consejo de Urbanismo y Ordenación del Territorio de la Junta de de Castilla y León: de una parte, la revisión del Plan General de Ordenación Urbana (en adelante, PGOU) en el ámbito del Casco Histórico, conteniendo determinaciones de ordenación general, y de otra, la modificación del PERIPECH en al mismo ámbito, que incluye ya únicamente determinaciones de ordenación detallada. Ambos documentos siguen su tramitación de forma separada: la revisión del PGOU ha entrado en vigor, mientras que la revisión del PERIPECH se halla aprobada provisionalmente. 

Dado el largo tiempo transcurrido desde la firma del Convenio sin que la modificación del planeamiento que contemplaba haya culminado, se concretan, con una referencia temporal definida,  las garantías previstas en el Convenio original para compensar a los propietarios privados si es que, hallándose las fincas privadas ocupadas para la ejecución de la obra pública, se demora la entrada en vigor de los referidos instrumentos de planeamiento, o si finalmente esta normativa no admitiera íntegramente la ordenación convenida. 

· Se ha elaborado un levantamiento topográfico que clarifica definitivamente la superficie real de las parcelas del ámbito, lo que conlleva la necesidad de efectuar los ajustes correspondientes en el Convenio.

· Por último, se incorporan como Anexo al Convenio los términos en que se podrá permutar, en su caso, la parcela propiedad de “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.” descrita en el “Manifiestan I” con terrenos de propiedad municipal.

V. Todo lo anterior determina la modificación del Convenio urbanístico suscrito, que seguirá los mismos trámites establecidos para la aprobación del Convenio original. En aplicación de lo dispuesto en el art. 94 de la Ley 5/1999, de Urbanismo de Castilla y León, (según modificación de la Ley 4/08 de 15 de septiembre de Medidas sobre Urbanismo y Suelo) y art. 435 del Decreto 22/2004, de 29 de enero, que aprueba el Reglamento de Urbanismo de Castilla y León, ambas partes acuerdan suscribir la presente modificación del Convenio Urbanístico de 17 de diciembre de 2009, al amparo de lo dispuesto en el art. 436.2 del Reglamento de Urbanismo de Castilla y León. 

Por ello, en este acto y con pleno conocimiento y voluntad, ambas partes suscriben el presente documento que anula y rescinde al anterior Convenio Urbanístico, siendo sustituido por el presente; y al efecto  

ACUERDAN

PRIMERO.- El Ayuntamiento de Soria ha tramitado la revisión del Plan General en el ámbito del Casco Histórico, y está tramitando la modificación del PERIPECH en el mismo ámbito. En la ordenación contenida en ambos documentos se prevé lo siguiente:

1.1.- Las alegaciones presentadas por D. Joaquín Martínez Romera en representación de “HOUSEPROS S.A.” y de D. Rodrigo Maceiras Acción en representación de “CONSTRUCCIONES ARANGA S.L.” respecto a la Unidad de Normalización UN-4, prevista en el documento de modificación del PERIPECH aprobado inicialmente, se han estimado, y en consecuencia se ha eliminado la expresada UN-4.

1.2.- Con el objeto de compensar las cesiones que “CONSTRUCCIONES ARANGA S.L.” y “HOUSEPROS S.A.” realizarán en ejecución del presente Convenio, necesarias para la proyectada actuación de reforma del Mercado de Abastos, en la revisión del P.G.O.U. en el ámbito del Casco Histórico y en la revisión del PERIPECH se han incluido para las parcelas números 1 y 2 los parámetros urbanísticos precisos para que, una vez se efectúen los procesos de regularización contemplados en el presente Convenio, en las parcelas de propiedad privada resultantes se obtengan los resultados que se describen a continuación. 

Se ha de significar que las superficies que se reflejan en este Convenio y los porcentajes atribuidos a cada propietario se han calculado sobre el Anteproyecto redactado por el Arquitecto Don Francisco Javier Ceña Jodra. No obstante, dichas superficies y porcentajes habrán de comprobarse en obra, así como ser conformes a la oportuna normativa, sin que los ajustes que de ello se deriven requieran la tramitación de un nuevo Convenio urbanístico, bastando con el acuerdo de las partes. 

Parcela 1:
· Edificabilidad de uso residencial de la planta segunda al bajo cubierta: 1.790 m2.

· Altura: baja, 5 y más el bajo cubierta (BC) a c/ Doctrina. 

· En planta baja: zona de espacios comunes 58.35 m2 en uso residencial propiedad de “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.” Computando a efectos de edificabilidad a partir de los 21 m2 al 50%. 
· En planta primera: zona de espacios comunes de 15,98 m2 en uso residencial, propiedad de “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.”. Esta zona propuesta para los espacios comunes es a título orientativo, debiéndose fijar su ubicación definitiva en función del proyecto básico y de ejecución para la construcción del edificio. 

· Determinaciones particulares:

1. En planta baja se destinará a uso comercial privado una superficie de 265,08 m2 (que pasará a propiedad de “HOUSEPROS S.A.”) y 80,55 m2 a equipamiento público. 

2. En planta primera se destinarán 279,78 m2 a uso equipamiento público y 108,22 m2 a uso del edificio residencial propiedad de “HOUSEPROS S.A.”

En definitiva, la edificabilidad asignada a HOUSEPROS S.A en la parcela 1, asciende en total a 373,30 m2; y a CONSTRUCCIONES ARANGA S.L. a 1.864,33 m2.

Parcela 2:
· Edificabilidad de uso residencial: 1616,63 m2.

· Altura: baja, 5 y más el bajo cubierta (BC) a c/ Doctrina.

· Edificabilidad de uso comercial privado en planta baja: 40,25 m2, y zona de espacios comunes: 69,23 m2.   

· Determinaciones particulares: 

1. En planta baja: acceso peatonal, accesos comunes aparcamiento y supermercado y acceso área comercial: 192,94 m2 de propiedad municipal. Se permitirá el acceso desde la calle Doctrina a los locales comerciales si así fuese oportuno. 

2. En planta primera se destinarán 161,63 m2 a su uso de residencial o comercial descontándose del cómputo final y ampliando únicamente esta superficie en los 108,22 m2, porque se ubica sobre la parcela 1.  

En definitiva, la edificabilidad asignada a HOUSEPROS S.A en la parcela 2, asciende en total a 1.779,52 m2.

En total, la superficie de edificabilidad asignada a HOUSEPROS S.A en ambas parcelas asciende a 2.152,82 m2; y a CONSTRUCCIONES ARANGA S.L. a 1.864,33 m2.

1.4.- Si en el plazo de seis meses, a contar desde la aprobación definitiva del presente documento, no se produjera la aprobación definitiva del PERIPECH, recogiendo la edificabilidad contemplada en este Convenio para los restos de fincas matrices de HOUSEPROS S.A. ésta tendrá derecho a que el Ayuntamiento de Soria le compense la diferencia existente mediante propiedades municipales. 

Dicha compensación se articulará mediante permuta entre las propiedades que HOUSEPROS S.A. se compromete a ceder en el presente Convenio, de una parte, y propiedad municipal de entre las siguientes, a elección de HOUSEPROS S.A.:

· En la parcela 1 de este Convenio, si el Ayuntamiento hubiera adquirido dicha parcela mediante permuta con CONSTRUCCIONES ARANGA S.L., a razón de metro cuadrado cedido por metro cuadrado a recibir.

· En finca del Ayuntamiento con frente a las calles Arzobispo Don Rodrigo y Diego Lainez, a razón de metro cuadrado cedido por HOUSEPROS S.A por 1,45 metros cuadrados de edificabilidad que el Ayuntamiento habría de ceder.

Para calcular los valores de las fincas a efectos de permuta se han seguido los criterios aplicados por el Servicio de Valoración de Inmuebles Urbanos de la Delegación Territorial de Hacienda de la Junta de Castilla y León.

Plano de situación de la parcela municipal con frente a las calles Arzobispo Don Rodrigo y Cronista Rioja: 
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La misma compensación corresponderá a CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L., si decidiese no llevar a efecto la permuta prevista en el anexo I de este convenio con la parte correspondiente de finca municipal con frente a las calles Arzobispo D. Rodrigo y Cronista Rioja

SEGUNDO.- Las obligaciones que “CONSTRUCCIONES ARANGA S.L.” y “HOUSEPROS S.A.” asumen en favor del Ayuntamiento de Soria, como medio para posibilitar la reforma del Mercado de Abastos, serán las siguientes:

2.1. PUESTA A DISPOSICIÓN DE LOS TERRENOS.

Con independencia del momento en el que se proceda a la formalización de las cesiones de propiedad estipuladas en el presente Convenio, “CONSTRUCCIONES ARANGA S.L.” y “HOUSEPROS S.A.”, desde el momento de la firma inicial del presente documento de modificación de Convenio, autorizan al Ayuntamiento de Soria a utilizar las parcelas matrices números 1 y 2, tanto en superficie como en el subsuelo, en lo que requiera la ejecución de las obras de reforma del Mercado de Abastos, Fase 1. La autorización de uso no obsta para la ejecución por “HOUSEPROS S.A.” de la obra señalada en el apartado 2.3. 

2.2. MOVIMIENTO DE TIERRAS Y CIMENTACIÓN MEDIANTE PILOTAJE.

Al objeto de simultanear la ejecución de las obras de las Fases 1 y 2 en el subsuelo, y evitar la ejecución de muros de contención que puedan devenir inservibles, en el plazo de un mes a contar desde la aprobación definitiva del presente documento “HOUSEPROS S.A.” solicitará licencia municipal para movimiento de tierras y cimentación mediante pilotaje en las parcelas 1 y 2, y las comenzará en el plazo de un mes desde la obtención de la licencia. 

Todos los gastos que se generen, de cualquier índole, hasta la aprobación definitiva del PERIPECH o hasta que transcurran los siete meses desde la firma del presente Convenio, serán provisionados y satisfechos exclusivamente por el Ayuntamiento de Soria, en las condiciones establecidas en el apartado 2.4.1.4.1, sin perjuicio de que una vez aprobado el PERIPECH o transcurridos esos siete meses, se le reintegre al Ayuntamiento en las cantidades que corresponda por parte de los demás propietarios, en la parte proporcional a sus respectivas participaciones. 

Todas estas obras de movimientos de tierras, excavación y cimentación, serán ejecutadas por HOUSEPROS S.A.

2.3.  REGULARIZACIÓN DE PARCELAS Y CESIÓN DE TERRENOS.

En plazo no superior a dos meses a contar desde la firma inicial del presente Convenio, “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.” y “HOUSEPROS S.A.” procederán: 

a. A la regularización de las parcelas matrices, en la forma siguiente:

· Los propietarios de las parcelas 1 y 2 cederán al Ayuntamiento de Soria los terrenos que quedan fuera de las alineaciones a la calle Doctrina marcadas en el PERIPECH, en una superficie, respectivamente, de 22,30 m2 y 4,74 m2 (figuras 1 y 2).

· Se modificará asimismo el linde de separación de las parcelas iniciales, permutando su superficie de manera que “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.” cederá de la parcela 1 una superficie de 5,14 m2 a la parcela 2, propiedad de “HOUSEPROS S.A.”, y ésta a su vez cederá de la parcela 2 una superficie de 7,85 m2 a la parcela 1, obteniendo una variación de frente en ambas fachadas de aproximadamente 1,50 m. (figura 3).

b. A solicitar la licencia municipal de segregación para ambas parcelas, en los siguientes términos (figura 4):

· “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.” segregará de la parcela 1 una superficie de 128,18 m2, que linda al norte con parcela 1; al sur con plaza Bernardo Robles; al este con edificio de “La Presentación”; y al oeste con parte cedida de la parcela nº 2. 

· “HOUSEPROS S.A.” segregará de la parcela 2 una superficie de 86,64 m2, que linda al norte con parcela 2; al sur, con Plaza Bernardo Robles; al este, con parte cedida de la parcela 1; y al oeste, con edificio de viviendas Plaza Bernardo Robles nº 6. 

c. Obtenida la licencia de segregación, “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.” y “HOUSEPROS S.A.”, mediante escritura pública a otorgar en plazo no superior a un mes desde el otorgamiento de dicha licencia, cederán las expresadas parcelas segregadas en favor del Ayuntamiento de Soria. Ambas serán agrupadas por el Ayuntamiento, pasando a constituir la parcela 3, con las siguientes características:

· Superficie: 214,82 m2.

· Linderos: al norte parcelas 1 y 2; al sur C/ Bernardo Robles; al este Edificio de “La Presentación”; oeste con edificio de viviendas Plaza Bernardo Robles nº 6. 

· Condiciones urbanísticas:

· Edificabilidad: 429,64 m2. 

· Altura: 2 plantas. 

· Uso: equipamiento.



· Determinaciones propias: la cubierta del edificio comercial que se construya en la parcela se elevará un máximo de 1,35 m. para permitir las vistas al edificio residencial y permita la conexión con la Fase 1.

d. Quedarán en propiedad de “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.” y “HOUSEPROS S.L.” los siguientes restos de fincas matrices: 


Parcela 1, propiedad de “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.”:

· Superficie: 403,98 m2 (se incluyen los dos patios 40,85 m2). 

· Linderos: al norte C/ Doctrina; al sur parcela segregada de propiedad municipal; al este con edificio de viviendas sito en C/ San Miguel de Montenegro nº 1 y  al oeste con parcela nº 2.

Parcela 2, propiedad de “HOUSEPROS S.L.”:

· Superficie: 302,42 m2 (se incluye un patio de 6,87 m2 de superficie). 

· Linderos: al norte C/ Doctrina; al sur parcela segregada; al este  con parcela nº 1; y al oeste con edificio de viviendas sito en Plaza Bernardo Robles nº 6.

Todos los gastos que se originen por la segregación y agrupación de las parcelas, serán de cuenta del Ayuntamiento de Soria.
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FIG. 1: PARCELAS DE LA INTERVENCIÓN 
FIG. 2: CESIÓN DE ALINEACIONES EN LA CALLE DOCTRINA                     
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FIG. 3: REGULARIZACIÓN PARCELAS PRIVADAS   
          FIG. 4: SEGREGACIÓN DE LAS PARCELAS 1 Y 2 Y 

                                                                                                          CESIÓN A FAVOR DEL AYTO. DE SORIA.   

2.4. EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE LA FASE 2. DISTRIBUCIÓN DE LA PROPIEDAD DE LOS ESPACIOS Y LOCALES RESULTANTES. GASTOS.

2.4.1. Supuesto en el que se produce la aprobación definitiva del PERIPECH en el plazo previsto de seis meses desde la formalización definitiva de este convenio.

2.4.1.1.- Solicitud de licencia.

Ya se ha expuesto en el  apartado anterior que al objero de simultanear la ejecución de las obras de las Fases 1 y 2 en el subsuelo, y evitar la ejecución de muros de contención que puedan devenir inservibles, en el plazo de un mes a contar desde la aprobación definitiva del presente documento “HOUSEPROS S.A.” solicitará licencia municipal para movimiento de tierras y cimentación mediante pilotaje en las parcelas 1 y 2.

Por lo que se refiere al resto de las obras, HOUSEPROS S.A, en el plazo de un mes desde la entrada en vigor del PERIPECH, y en los términos y con la edificabilidad prevista en el presente Convenio, presentará Proyecto Básico y de Ejecución redactado por el arquitecto D. Francisco Javier Ceña Jodra, adecuado al Proyecto Básico originario redactado por los Técnicos Municipales. 

No obstante, si por interés municipal, el Ayuntamiento de Soria determinase que se siguiera con la ejecución de las obras de la Fase 2, antes de aprobarse el PERIPECH, o antes de que se cumplieran los seis meses desde la firma de este Convenio, lo comunicará a HOUSEPROS S.A. a fin de que por ésta se solicite igualmente licencia en el plazo de un mes para la continuación de dichas obras conforme al Proyecto Básico y de Ejecución que redacte el arquitecto D. Francisco Javier Ceña Jodra, recogiendo esas partidas urgentes a realizar. La financiación de las obras se realizará en los mismos términos previstos en el apartado 2.2. 

2.4.1.2.- Ejecución de las obras que comprende la Fase 2.

Se ejecutarán por “HOUSEPROS S.A.” conforme a la licencia concedida, y de forma simultánea a las obras de la Fase 1, de forma que los accesos previstos en el Proyecto a los espacios públicos contemplados en la fase 1 estén concluidos dentro del plazo establecido en la financiación de los fondos comunitarios, a 31 de diciembre de 2015. A tal efecto, las obras comenzarán a ejecutarse en plazo no superior a un mes desde el otorgamiento de la licencia. De incumplirse este plazo, o si iniciadas las obras, estas se suspendieran y ello pusiese en peligro el cumplimiento de dicho objetivo, el Ayuntamiento procederá a ejecutar por sí las obras.

Sin perjuicio de lo reflejado más arriba, si el Ayuntamiento de Soria determinase que se siguiera con la ejecución de las obras de la Fase 2, antes de aprobarse el PERIPECH, o antes de que se cumplieran los seis meses desde la firma de este Convenio, igualmente, todos los gastos que se deriven de esas obras serán provisionadas o financiadas integramente por el Ayuntamiento, en los mismos términos expuestos en el apartado 2.2, para las partidas de movimiento de tierras y cimentación, sin perjuicio de que esos gastos se le reintegren al Ayuntamiento de Soria por los demás propietarios cuando se apruebe el PERIPECH o transcurran los siete meses desde la firma del Convenio.

2.4.1.2.1.- Obras en el subsuelo de las parcelas 1, 2 y 3.

Serán las siguientes:

· El primer sótano (el más cercano a la superficie) contendrá el espacio de acceso al supermercado desde el aparcamiento de la calle Doctrina y la conexión con la Planta baja del edificio comercial a Bernardo Robles, con una superficie de 526,32 m2, para el desarrollo del supermercado. 

En el resto de este primer sótano se sitúan los trasteros y espacios comunes (cuartos de instalaciones y los núcleos de comunicación de las viviendas), con una superficie total de 395,30 m2, distribuidos de la siguiente manera:  

- Parcela 1: 2 trasteros para las viviendas, zonas comunes y la mitdad  de los cuartos de instalaciones y cuatro cuartos técnicos, con una superficie de 138,07 m2. 

- Parcela 2: 17 trasteros para las viviendas, zonas comunes, y un almacen con una superficie equivalente a 3 trasteros para el local comercial y la mitad de los cuartos de instalaciones y cuatro cuartos técnicos, con una superficie de 257,23 m2. 

· La segunda planta bajo rasante, o segundo sótano, contendrá el acceso rodado a las plazas de rotación del mercado y al área de carga y descarga, con una superficie de 135,20 m2, con derecho a paso, y 37,43 m2 de propiedad municipal. 

El resto de dicha planta contiene los núcleos de comunicación con las viviendas, de 31,61 m2 en la parcela 1 y 32,42 m2 en la parcela 2,  y 16 plazas de aparcamiento, 14 trasteros y viales, distribuidas de la siguiente manera: 

- Parcela 1: en ella se contemplan 10 plazas de aparcamiento  y 11 trasteros, con una superficie de 301,20 m2, y su correspondiente vial de acceso, que ocupa 148,17 m2 de superficie. 

- Parcela 2: en ella se contemplan 6 plazas de aparcamiento y 2 trasteros, con una superficie de 117,63 m2, y su correspondiente vial de acceso, que ocupa 88,91 m2 de superficie.    

La tercera planta bajo rasante, o tercer sótano, contendrá el aparcamiento residencial privado. La superficie total de esta planta será de 754,60 m2. Contiene los núcleos de comunicación con las viviendas, de 36,87 m2 en la parcela 1 y 35,09 m2 en la parcela 2, y 15 plazas de aparcamiento, 10 trasteros y viales, distribuidas de la siguiente manera: 

- Parcela 1: en ella se contemplan 8 plazas de aparcamiento y 7 trasteros con una superficie de 227,39 m2, y su correspondiente vial de acceso, que ocupa 161,23 m2 de superficie. 

- Parcela 2: en ella se contemplan 7 plazas de aparcamiento y 3 trasteros, con una superficie de 152,78 m2, y su correspondiente vial de acceso, que ocupa 141,24 m2 de superficie.
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FIG. 5: OBRAS A REALIZAR BAJO RASANTE 
2.4.1.2.2.- Obras en planta baja y primera de las parcelas 1, 2 y 3.

Comprenden la estructura, núcleos de comunicación y cerramientos exteriores del edificio en planta baja y  la primera planta.

La planta baja incluye un paso peatonal interior que pone en contacto la calle Doctrina con la Plaza Bernardo Robles, el vestíbulo de acceso al supermercado mediante una escalera mecánica que preside el acceso y locales comerciales, a ellos se une en planta primera la superficie necesaria para la ampliación del uso de equipamiento y la conexión mediante pasarela superior con el mercado de abastos. En la parte posterior (calle Doctrina) se añaden tres unidades residenciales que equilibran las superficies resultantes. 

Quedan fuera de estas obras, y por tanto del presente Convenio, la tabiquería y acabados interiores. 
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FIGURA 6  OBRAS EN PLANTA BAJA Y PRIMERA 

2.4.1.2.3. – Obras en plantas superiores a la primera, en la parcela 2. 

HOUSEPROS S.A. edificará en las plantas superiores de la parcela 2 en continuidad con las obras especificadas en los apartados anteriores (relativos a obras en el subsuelo y en plantas baja y primera), de conformidad al nuevo PERIPECH aprobado.

2.4.1.3.- Distribución de locales y espacios resultantes en las parcelas 1,2 y 3.

Mediante las operaciones registrales que en su día se practiquen, en la escritura de propiedad horizontal de las edificaciones resultantes las propiedades quedarán como sigue: 

2.4.1.3.1.- En el subsuelo en las parcelas 1,2 y 3:

· En el primer sótano (el más cercano a la superficie), la superficie indicada de 526,32 m2 para el desarrollo del supermercado quedará en propiedad municipal. 
El resto del primer sótano, con una superficie total de 395,30 m2, corresponderá a los propietarios privados para situar los trasteros y los núcleos de comunicación de las viviendas. 

· La segunda planta bajo rasante contendrá parte del acceso rodado con una superficie de 37,43 m2, que quedará en propiedad municipal. El resto del acceso, 135,20 m2, será propiedad de la parcela 2, pero será también objeto de permuta, en los términos que posteriormente se indicarán.

El resto de dicha planta, de superficie 719,94 m2, quedará en propiedad privada.

· La tercera planta bajo rasante, de 754,60 m2 de superficie, quedará en propiedad privada. 
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FIGURA 7: DISTRIBUCIÓN DE LOCALES Y ESPACIOS EN PLANTAS BAJO RASANTE 

Dado que en las tres plantas bajo rasante contempladas en dicho proyecto no es posible obtener una plaza de aparcamiento por vivienda, como preveía el Convenio original, las partes firmantes del presente Convenio se comprometen a lo siguiente:

· Se establece una reserva de 41 plazas de aparcamiento a obtener, conjuntamente, por CONSTRUCCIONES ARANGA S.L.” (18 plazas de aparcamiento) y “HOUSEPROS S.A.” (23 plazas de aparcamiento). 
· Se ubicarán en el subsuelo de propiedad privada que se ejecute en la Fase 2 todas las plazas de aparcamiento que físicamente sea posible. A tal efecto, el proyecto de ejecución deberá ajustarse a esta premisa, debiendo acomodarse a la estructura y superficies resultantes los proyectos de edificación en superficie, y no al revés. 
· La distribución de dichas plazas de aparcamiento entre “CONSTRUCCIONES ARANGA S.L.” y “HOUSEPROS S.A.” se efectuará en función de las propiedades en subsuelo que correspondan a una u otra en aplicación del presente Convenio. Ahora bien, dado que en aplicación de dicho criterio “CONSTRUCCIONES ARANGA S.L.” obtiene sus 18 plazas de aparcamiento bajo su solar, mientras que “HOUSEPROS S.A.” solamente obtiene 13 bajo su solar, el resto, las 10 plazas de aparcamiento restantes, las obtendrá “HOUSEPROS S.A.” mediante permuta a realizar entre, de una parte, la superficie de propiedad privada de 135,20 metros cuadrados del segundo sótano reservada a acceso, y de otra, una superficie similar, del aparcamiento municipal que se realice en la calle Doctrina, suficiente para albergar las 10 plazas de aparcamiento restantes, previa su segregación y desafectación. La permuta incluirá un derecho de acceso a dichas plazas en el aparcamiento municipal de la calle Doctrina, así como derecho de acceso por parte de “HOUSEPROS S.A.” y de “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.A.” a las plazas de aparcamiento sitas bajo sus edificaciones. En tanto se formaliza la permuta, “HOUSEPROS S.A.” permitirá el acceso en favor del Ayuntamiento de Soria. 

Las citadas plazas de aparcamiento estarán situadas lo más próximas posibles al acceso de los elementos comunes de la parcela 2 y de las que se encuentran proyectadas en batería.

En el supuesto de que se llevara a cabo una permuta entre el Ayuntamiento de Soria y CONSTRUCCIONES ARANGA S.L. por el que la Corporación municipal se subrogara en los derechos y obligaciones de CONSTRUCCIONES ARANGA S.L., entonces, todas las plazas de aparcamiento de HOUSEPROS S.A. deberá obtenerlas dentro del edificio y parcelas objeto del presente Convenio. 

Las prescripciones expuestas respecto a número de plazas de aparcamiento a compensar se llevarán a efecto incluso aunque el número de viviendas resultante de la aprobación definitiva de la revisión del Plan General y del PERIPECH fuera inferior al resultante de la edificabilidad del presente Convenio.  

-+
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FIG. 8: PLAZAS DE APARCAMIENTO OBJETO DE PERMUTA EN CALLE DOCTRINA
· Si el Ayuntamiento de Soria necesitara una superficie de subsuelo superior al contemplado en el presente Convenio, podrá solicitarlo de “CONSTRUCCIONES ARANGA S.L.” y “HOUSEPROS S.A.”. En caso de acceder ambos, las plazas de aparcamiento que resulten eliminadas por ese motivo serán compensadas mediante permuta en el aparcamiento municipal a construir en la calle Doctrina.

· Si el Ayuntamiento obtuviera mediante permuta la finca 1, propiedad de “CONSTRUCCIONES ARANGA S.L”, la permuta para los aparcamientos se efectuará entre las superficies indicadas de “HOUSEPROS S.A.”, y una superficie idéntica en el subsuelo de la parcela 1.

2.4.1.3.2. En planta baja y primera en las parcelas 1,2 y 3: 

La distribución de los espacios y propiedades en planta baja y primera será la siguiente: 

Será de propiedad municipal en planta baja: el paso peatonal interior, el vestíbulo  de acceso al supermercado, los núcleos de comunicación (con aparcamiento y con el local en planta superior) y uno de los locales comerciales, y en planta primera la ampliación del uso de equipamiento.

Serán propiedad de “CONSTRUCCIONES ARANGA S.L.” en la parcela 1 el acceso y los núcleos de comunicación del uso residencial en planta baja y primera. 

Serán propiedad de “HOUSEPROS S.A.” en la parcela 2 el acceso y los núcleos de comunicación de uso residencial, el local comercial en planta baja y las tres unidades residenciales de planta primera. 

La distribución descrita se refleja en la siguiente figura:
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FIG. 9: DISTRIBUCIÓN DE LAS PLANTAS BAJA Y PRIMERA SOBRE RASANTE.

Los dos locales comerciales en planta baja de 305,33 m2 y 42,10 m2 que obtendría “CONSTRUCCIONES ARANGA S.L.”, quedarán sin acondicionar en propiedad de “HOUSEPROS S.A.” el primero de ellos, y el segundo quedará en propiedad del Ayuntamiento de Soria, igualmente sin acondicionar, debiendo constar en dichos términos en la escritura de propiedad horizontal.  

2.4.1.3.3.- Distribución de las plantas superiores a la primera, en la parcela 2. 

Quedarán íntegramente en propiedad de HOUSEPROS SA 

2.4.1.4.- Pago de las obras y de honorarios en las parcelas 1,2 y 3: 

2.4.1.4.1.- Respecto de las obras en subsuelo.

Los gastos derivados de la ejecución de las obras bajo rasante a realizar por “HOUSEPROS S.A.” y honorarios de redacción de proyecto y dirección de obras, se distribuirán entre los firmantes del presente Convenio, o entre aquellos que se subroguen en sus derechos y obligaciones, proporcionalmente a los metros cuadrados de edificabilidad bajo rasante que cada una de las fincas resultantes obtiene. Para la valoración de las obras se tendrá en cuenta la tarifación unitaria de precios que contemple el proyecto de ejecución elaborado por el arquitecto redactor y supervisado por los técnicos municipales. En consecuencia, el importe de las obras en el subsuelo se distribuirá entre las partes conforme al siguiente porcentaje: 

- “CONSTRUCCIONES ARANGA S.L”: 40,66%.

- “HOUSEPROS S.A.”: 37,39%. 

-  Ayuntamiento de Soria: 21,95 %. 

Para el abono de las obras efectivamente realizadas, junto con los honorarios correspondientes, “HOUSEPROS S.A.” notificará al Ayuntamiento y a “CONSTRUCCIONES ARANGA S.L.” las certificaciones de obra aprobadas de y los honorarios correspondientes, que, deberán ser abonadas por el Ayuntamiento y por CONSTRUCCIONES ARANGA S.L en el plazo de dos meses desde la notificación de dichas certificaciones, y ello sin perjuicio de que sean supervisadas por sus respectivos técnicos. Si fuese superado dicho plazo se generarán intereses de demora del 7% anual. En el supuesto de que la falta de pago en plazo se diera por parte del Ayuntamiento de Soria, HOUSEPROSS S.A. estará habilitado para paralizar las obras en tanto se procede al abono del principal.

Las partes asumirán los eventuales excesos de obra que se produzcan, de forma proporcional a la superficie edificable bajo rasante que les corresponda. No obstante, se advierte expresamente que el Ayuntamiento participará en dichos excesos siempre que quede debidamente acreditado que tienen su origen en la obra del subsuelo, y que no se derivan de errores en el proyecto presentado por HOUSEPROS S.A. o incorrecta ejecución de las obras por HOUSEPROS S.A. En ningún caso participará el Ayuntamiento en excesos de obra que obedezcan al exclusivo interés privado de CONSTRUCCIONES ARANGA S.L.” y “HOUSEPROS S.A.”.

2.4.1.4.2- En planta baja y primera en las parcelas 1,2, y 3: 

Las partes contribuirán a sufragar dichas obras en los mismos términos establecidos para las obras en subsuelo, cambiando exclusivamente el porcentaje a sufragar, que para las obras en planta baja y primera vendrá referido a la superficie obtenida sobre rasante en ejecución del presente Convenio, y que es: 

- “CONSTRUCCIONES ARANGA S.L”: 4,03 %.

- “HOUSEPROS S.A.”: 36,98%.

- Ayuntamiento de Soria: 60,99 %. 

2.4.1.4.3.- En las plantas superiores a la primera, en la parcela 2. 

Serán de cuenta de HOUSEPROS  S.A. 

2.4.1.5.- Otras previsiones complementarias.

HOUSEPROS S.A. podrá solicitar el aplazamiento del pago del Impuesto sobre Construcciones y la tasa por expedición de licencia de obras que se devenguen por las referidas obras, por un periodo máximo de 24 meses. El Ayuntamiento concederá el aplazamiento en los términos establecidos en la normativa, mediante constitución de garantía. Asimismo, el Ayuntamiento compensará el importe del Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras y la Tasa por expedición de licencias urbanísticas que corresponda a la parte de dichas obras que quede en propiedad municipal, en el mismo momento en que los haga efectivos HOUSEPROS S.A.

El Ayuntamiento designará un técnico que supervisará que la ejecución de la obra de la Fase 2 se realiza de modo simultáneo y coordinado con la obra de la Fase 1, así como que se adecua al Proyecto para el que se haya concedido licencia, y a los cuadros de precios contemplados en el mismo. 

Se ejecutara el paso de las ventilaciones planta sótano -2, sótano -1, planta baja y planta primera con los diámetros que sean necesarios en las partes de la edificación residencial mediante chimeneas o conductos desarrollados todos ellos por los dos patios, proyectados en la parcela 1 y en el caso de que fuese necesario se utilizará el espacio interior, teniendo siempre en cuenta las distribuciones que puedan estar afectadas en cada planta.

Se permitirá la apertura de los huecos en el forjado de planta de los patios para iluminación cenital.

Se deberá proponer como fachada de la edificación residencial sobre Plaza Bernardo Robles un elemento de remate común acorde con la actuación comercial municipal y debiendo ser consensuada con los servicios técnicos municipales. 

2.4.2.- Supuesto en el que no se obtuviera la aprobación definitiva del PERIPECH en el plazo previsto de seis meses desde la aprobación definitiva de este convenio.

Para el supuesto de que el PERIPECH no se aprobara definitivamente con las condiciones convenidas en el plazo de seis meses contados a partir de la aprobación definitiva del presente Convenio, HOUSEPROS S.A. podrá solicitar licencia municipal de obras para la construcción de un edificio sobre las parcelas resultantes de la regularización que se ajuste al planeamiento vigente.  

2.4.2.1.- Obras en el subsuelo y en las plantas baja y primera de las parcelas 1, 2 y 3.

Las obras en el subsuelo y en las plantas baja y primera de las parcelas 1, 2 y 3 se realizarán en las mismas condiciones previstas para el supuesto de que se hubiera aprobado definitivamente el nuevo PERIPECH con el contenido convenido.

2.4.2.2.- Obras en las plantas superiores, propiedad de HOUSEPROS S.A.

La construcción de las plantas superiores se llevará a cabo conforme al Anteproyecto presentado, siendo de cuenta exclusiva de HOUSEPROS S.A.

Como quiera que en este caso, existiría una diferencia de metros de edificabilidad entre los previstos en el futuro PERIPECH (2.095,67 metros cuadrados) y los resultantes del Anteproyecto que se acompaña como Anexo I (1.314,70 metros cuadrados), diferencia que asciende a 780,97 metros cuadrados, el Ayuntamiento de Soria deberá compensar a HOUSEPROS S.A. en la forma establecida en el apartado 1.4, es decir, a elección de HOUSEPROS S.A.:

· En la parcela 1 de este Convenio, si el Ayuntamiento hubiera adquirido dicha parcela mediante permuta con CONSTRUCCIONES ARANGA S.L., a razón de metro cuadrado cedido por metro cuadrado a recibir.

· En finca del Ayuntamiento con frente a las calles Arzobispo Don Rodrigo y Diego Lainez, a razón de metro cuadrado cedido por HOUSEPROS S.A por 1,45 metros cuadrados de edificabilidad que el Ayuntamiento habría de ceder.

TERCERO.- De conformidad con lo establecido en el art. 440.2 del Reglamento de Urbanismo de Castilla y León, la modificación del Convenio tendrá acceso al Registro de la Propiedad, quedando afectadas a su cumplimiento las fincas que en él se relacionan, y en consecuencia obligados al mismo tanto sus titulares actuales como los que en el futuro, por adquisición de los mismos, se subroguen en su posición.”

CUARTO.- En caso de incumplimiento de las condiciones expresadas en el presente documento por parte de “CONSTRUCCIONES ARANGA S.L.” o de “HOUSEPROS S.A.”, especialmente la ejecución simultánea y coordinada de la Fase 2 con la Fase 1, por causa que les sea imputable, habrán de indemnizar al Ayuntamiento de Soria los daños y perjuicios causados.”

QUINTO.- El Convenio, con el texto resultante tras la modificación, tiene carácter administrativo, y quedará sometido, en cuanto a los litigios que se deriven de su cumplimiento, interpretación, efectos y extinción, a la jurisdicción contencioso-administrativa.”

 SEXTO.-  El presente documento se someterá a aprobación del pleno de la Corporación, y seguirá el trámite establecido en el Reglamento de Urbanismo de Castilla y León para la aprobación de los convenios urbanísticos. Aprobado definitivamente este documento, se formalizará en documento administrativo en plazo de siete días, momento en el que comenzará su eficacia. “CONSTRUCCIONES ARANGA S.L.” y “HOUSEPROS S.A.” adoptarán las medidas oportunas para que las obras de la Fase 2 puedan dar comienzo a la mayor brevedad, y se ejecuten de forma simultánea con las de la Fase 1, al objeto de que puedan estar concluidas dentro del plazo establecido en la financiación de los fondos comunitarios. Las partes firmantes del presente Convenio asumen el compromiso de realizar las actuaciones que les correspondan según dicho Convenio con diligencia, responsabilidad y buena fe, al objeto de dar cumplimiento al señalado plazo. En particular, el Ayuntamiento de Soria agilizará la tramitación administrativa que le corresponda, para tal fin.  

 SÉPTIMO.- Todos los gastos derivados de este documento, incluidos los de Notaría y Registro de la Propiedad serán abonados por las partes según Ley. No obstante, todos los gastos que se generen como consecuencia de la agrupación y segregación de las parcelas para la oportuna regularización, serán de cuenta exclusiva del Ayuntamiento de Soria. Igualmente, serán de cargo y cuenta del Ayuntamiento los gastos que se deriven de la posible permuta entre el Ayuntamiento y CONSTRUCCIONES ARANGA S.L.

OCTAVO.- Las variaciones o adaptaciones de detalle que pudieran ser necesarias en orden a la ejecución del presente Convenio, alterando la literalidad del mismo pero sin afectar de forma esencial a los compromisos asumidos por las partes, se entienden asumidas por éstas. Su aceptación y formalización, que requerirá acuerdo unánime, se efectuará mediante adenda suscrita por las partes, y no requerirá la tramitación de un nuevo Convenio ni su modificación, ni suspenderá la eficacia del actual. “

EL ALCALDE,                    HOUSEPROS S.A.            CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.

ANEXO I A CONVENIO

                      En la ciudad de Soria, a 10 de julio de dos mil catorce.






REUNIDOS:
De una parte, D. CARLOS MARTÍNEZ MINGUEZ, cuyos datos personales no se hacen constar, al actuar en función del cargo que ostenta como Alcalde-Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Soria, asistido de D. MARIANO A. ARANDA GRACIA, quien actúa como Secretario General del mismo, en atención a lo dispuesto en el Real Decreto 1147/87, que regula el Régimen Jurídico de los Funcionarios de Administración local con Habilitación Nacional, 
De otra parte, D. Rodrigo Maceiras Acción, con D.N.I. 32.300.747-F, en su condición de Administrador Único de la entidad mercantil CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L., con C.I.F. B-42006437, y domicilio en Soria, calle Santo Domingo de Silos, 6-Bajo.
Ambas partes se reconocen competencia y capacidad para formalizar el presente documento, y a tal efecto:
EXPONEN
I.- Que la empresa CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L. es propietaria en Soria de la parcela de terreno sita en la Plaza Bernardo Robles, 8, parcela catastral 4541005WM4244S0001LW, de 545 metros cuadrados de superficie, de forma trapezoidal, que linda al norte con la calle Doctrina; al sur con Plaza Bernardo Robles; al este, con edificio denominado "La Presentación" y edificio de viviendas sito en calle San Miguel de Montenegro; y al oeste, con parcela sita en Plaza Bernardo Robles, 7. La citada parcela está inscrita a su favor al tomo 2218, libro 698, folio 123 del Registro de la Propiedad de Soria. Esta parcela se denominará en el presente documento como parcela 1.
II.- Con fecha 10 de febrero de 2014, el Ayuntamiento de Soria, HOUSEPROS S.A y CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L. han suscrito un Convenio urbanístico para la ejecución de obras de Mercado de Abastos en la plaza Bernardo Robles de la ciudad de Soria. Dicho Convenio anula el suscrito con fecha 17 de diciembre de 2009 para el mismo fin. 

III.- Por el presente documento, que se incorpora como Anexo al Convenio urbanístico de 10 de febrero de 2014, se prevé que, como alternativa a las previsiones señaladas en el citado Convenio, CONSTRUCCIONES ARANGA S.L. y el Ayuntamiento de Soria efectúen una permuta entre la parcela 1, arriba descrita, con una finca municipal. 

Por lo cual, las partes suscriben el presente Anexo, con arreglo a las siguientes 

CLÁUSULAS

PRIMERA.- CONSTRUCCIONES ARANGA S.L., en el plazo de dos meses desde la aprobación definitiva del Convenio, permutará con el Ayuntamiento de Soria la parcela 1 con finca municipal de 3.040 m2 de superficie, con frente a las calles Cronista Rioja y Diego Lainez. 

Plano de situación de la parcela municipal: 

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



SEGUNDA.- 

CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L. entregará al Ayuntamiento de Soria el solar descrito en el Exponendo 1 y entregará igualmente al Ayuntamiento dos viviendas VPPV5 en calle El Viso de dos dormitorios, salón, cocina y baño, con garaje y trastero.
SOLAR DE CALLE DOCTRINA

2 VIVIENDAS VPP V5 EN CALLE

EL VISO DE 2 DORMITORIOS, SALON, COCINA Y BAÑO.

SE INCLUYE GARAJE Y TRASTERO

Como contraprestación, el Ayuntamiento de Soria entregará a CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L. un solar sito en la finca municipal con frente a las calles Cronista Rioja y Obispo Diego Lainez, con una edificabilidad aproximada de 3.360 metros cuadrados y superficie de parcela aproximada de 3.040,00 m2.

La parcela municipal, solar objeto de esta permuta, con una edificabilidad residencial de 3.360,00 m2 aproximadamente, se hallará libre de cualquier tipo de carga urbanística o gravamen fuese del tipo que fuere y así misma de arrendatarios.

CONSTRUCCIONES ARANGA S.L. obtuvo, por acuerdo de la Junta de Gobierno Local de 5 de abril de 2005, licencia para edificar en la parcela 1. Como no va a llevar a efecto dicha licencia, el Ayuntamiento de Soria compensará en la señalada permuta el importe de 17.449,56 € que ingresó en concepto de Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras, así como 11,282,05 euros que corresponden al 75% de lo que abonó en aplicación de la tasa por expedición de licencias urbanísticas, conforme a la Ordenanza vigente en el momento de su devengo. No se ha incluido el importe del proyecto de ejecución aprobado con la mencionada licencia urbanística, que también será objeto de abono por parte del Ayuntamiento de Soria.

TERCERA.- A partir de la firma del presente documento y anexo al mismo, el Ayuntamiento se subrogará en los derechos y obligaciones de CONSTRUCCIONES ARANGA S.L. derivados del Convenio, es decir, cualquier obligación, intervención, gastos o actuación referente a la parcela 1 propiedad de Construcciones Aranga, S.L., será por cuenta del Ayuntamiento de Soria, desentendiéndose Construcciones Aranga, S.L. de todas las actuaciones que en este documento se mencionan sobre las parcela como gastos de segregación, gastos notariales y de registro, proyectos técnicos, intervenciones constructivas, etc.

Transcurrido el plazo máximo de dos meses desde la aprobación de este Convenio y dentro del mes siguiente, se procederá por las partes a la formalización de escrituras públicas correspondientes a la permuta de las fincas de referencia.

En el supuesto de que Construcciones Aranga, SL desista de la referida permuta, serán de su cuenta todos los gastos originados como consecuencia de las estipulaciones del presente convenio, siempre y cuando el desistimiento sea solo imputable a la empresa constructora.

CUARTA.- A partir de este acuerdo, ambas partes se comprometen a estudiar la viabilidad del incremento de 1.200 rn2 de volumen edificable en la parcela municipal con frente a las calles Arzobispo Don Rodrigo, Cronista Rioja y Obispo Diego Lainez, hasta alcanzar los 4.600 m2 de edificabilidad (aproximadamente) en la misma parcela que se permuta.

QUINTA.- Asimismo, CONSTRUCCIONES ARANGA S.L. presentará en el Ayuntamiento un Estudio de Detalle para reordenar los volúmenes en la parcela municipal permutada, de manera que pueda edificarse en ella un bloque abierto de vivienda residencial colectiva de 8 alturas, bien mediante la creación de un nuevo grado en la ordenanza de aplicación (NZ-2) que modifique los parámetros precisos para ello, salvo la edificabilidad, bien por aplicación de lo establecido en cuanto a la altura de las edificaciones en el art. 3.3.16 del PGOU de Soria, "es la establecida en número de plantas sobre rasante en el plano de ordenación, o en su defecto las que resulten de /os instrumentos de planeamiento que desarrollen el Plan General.", según corresponda. El Ayuntamiento de Soria se compromete a tramitarlo y aprobarlo, siempre que la ordenación propuesta esté técnicamente justificada y sea ajustada a Derecho.

SEXTA.- El Ayuntamiento de Soria se compromete expresamente a someter a los organismos correspondientes el contenido del presente documento para la aprobación de la permuta conforme a la normativa vigente.

SEPTIMA.- El contenido del presente documento prevalece absolutamente sobre el total contenido del convenio de 11 de febrero de 2014 y en el que figura como anexo este documento. Y de tal manera que ninguna eficacia pueda tener el convenio de referencia en lo que se oponga, difiera o contradiga el contenido de este anexo, que como se indica prevalece y tiene plena eficacia sobre cualquier pacto, condición o acuerdo contemplados en el tan repetido convenio.

OCTAVA.- Las partes firmantes del presente Convenio asumen el compromiso de realizar las actuaciones que les correspondan según dicho Convenio con diligencia, responsabilidad y buena fe, al objeto de dar cumplimiento al señalado plazo. En particular, el Ayuntamiento de Soria agilizará la tramitación administrativa que le corresponda, para tal fin.

NOVENA.- Todos los gastos derivados de este documento, incluidos los de Notaría y Registro de la Propiedad serán abonados por las partes según Ley,

Y para que así conste, se suscribe el presente documento por duplicado ejemplar, en el lugar y fecha expresados en el encabezamiento.

ANEXO II

En la ciudad de Soria, a 10 de julio de 2014
REUNIDOS
D. Carlos Martínez Mínguez, cuyos datos personales no se hacen constar al actuar en función del cargo que ostenta como Alcalde- Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Soria, asistido de D. Mariano Andrés Aranda Gracia, quien actúa como Secretario General del mismo, en atención a lo dispuesto en el Real Decreto 1147/87, que regula el Régimen Jurídico de los Funcionarios de Administración Local con Habilitación Nacional.
D. Fernando Ceña Jodra, mayor de edad, provisto de DNI 16.779.926-T, con domicilio social en calle Teatinos n° 4, 4a A en representación de HOUSEPROS S.A., con CIF A-79017760 con domicilio social en C/ Alberto Aguilera núm. 64 bajo, 28015 de Madrid y a efectos de notificaciones en C/ Puertas de Pro 17 bajo, actuando como consejero delegado D. Joaquín Martínez Romera, inscrita en el registro mercantil de la provincia de Madrid, al tomo 3.996, folio 179, hoja numero M-66842, y según escritura pública ante el notario de Soria D. Javier Delgado Pérez-Iñigo, el 17 de septiembre de 2008, número 2163 de su protocolo.
Ambas partes se reconocen competencia y capacidad para formalizar el presente documento, y a tal efecto:

ACUERDAN

Que por el presente documento queda rectificado el convenio suscrito por las partes en esta misma fecha, en los siguientes puntos:
2.4.2.1.- Obras en el subsuelo y en las plantas baja y primera de las parcelas 1, 2 y 3.

Las obras en el subsuelo y en las plantas baja y primera de las parcelas 1, 2 y 3
se realizarán en las mismas condiciones previstas para el supuesto de que se hubiera aprobado definitivamente el nuevo PERIPECH con el contenido convenido, si bien el Ayuntamiento de Soria asumirá el sobrecoste de la cimentación y estructura respecto del que correspondería para un edificio de cuatro alturas.
2.4.2.2.- Obras en las plantas superiores, propiedad de HOUSEPROS S.A.
La construcción de las plantas superiores se llevará a cabo conforme al Anteproyecto presentado, siendo de cuenta exclusiva de HOUSEPROS S.A.
Como quiera que en este caso existiría una diferencia de metros de edificabilidad entre los previstos en el futuro PERIPECH (2.095,67 metros cuadrados) y los resultantes del Anteproyecto redactado por el arquitecto D. Francisco Javier Ceña Jodra (1.314,70 metros cuadrados), diferencia que asciende a 780,97 metros cuadrados, el Ayuntamiento de Soria deberá compensar a HOUSEPROS S.A. en la forma establecida en el apartado 1.4, es decir, a elección de HOUSEPROS S.A.:
· En la parcela 1 de este Convenio, si el Ayuntamiento hubiera adquirido dicha parcela mediante permuta con CONSTRUCCIONES ARANGA S.L., a razón de metro cuadrado cedido por metro cuadrado a recibir.
· En finca del Ayuntamiento con frente a las calles Arzobispo Don Rodrigo y Diego Lainez, a razón de metro cuadrado cedido por HOUSEPROS S.A por 1,45 metros cuadrados de edificabilidad que el Ayuntamiento habría de ceder.
No obstante lo anterior, si hallándose en ejecución dichas obras entrase en vigor la revisión del PERIPECH, y dicha normativa admitiese ejecutar toda la edificabilidad establecida en el presente Convenio, "HOUSEPROS, S.A." solicitará modificación de la licencia concedida, ajustándose a la nueva normativa, en cuyo caso el Ayuntamiento otorgará la preceptiva licencia. En dicho supuesto, quedará sin efecto la asunción por el Ayuntamiento de Soria del sobrecoste de la estructura, procediendo a realizar las compensaciones que correspondan a los desembolsos efectuados.
Y para que así conste, se suscribe el presente documento en duplicado ejemplar,  en el lugar y fecha expresados en el encabezamiento.
EL ALCALDE,            HOUSEPROS, S.A.         CONSTRUCCIONES ARANGA,S.A.


Contra la aprobación definitiva, cabe interponer recurso contencioso-administrativo ante la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León con sede en Burgos, en el plazo de DOS MESES contados desde el día siguiente al de la publicación del presente anuncio en el BOCyL., de conformidad con el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contenciosa-Administrativa.
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