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EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SORIA


SERVICIO DE URBANISMO

SECCION SEGUIMIENTO DE PROGRAMAS
Rf: MOBS/lp

ANUNCIO - CONVENIO
ACUERDO del Ayuntamiento de Soria, de 30 de diciembre de 2014, por el que se aprueba definitivamente el convenio urbanístico de compensación aprovechamiento urbanístico SE SUCN-20.02 “Altos de San Francisco” entre Excmo. Ayuntamiento Soria y “Construcciones Aranga, S.L”.


La Junta de Gobierno Local en sesión extraordinaria y urgente de fecha 30 de diciembre de 2014, acordó la aprobación inicial del convenio urbanístico de compensación aprovechamiento urbanístico SE SUCN-20.02 “Altos de San Francisco” entre Excmo. Ayuntamiento Soria y “Construcciones Aranga, S.L.”


El expediente ha sido sometido a información pública según lo dispuesto en el Art. 251.3.a) del Reglamento de Urbanismo, mediante anuncio en el B.O.C.y.L., núm. 15 de fecha 23 de enero de 2015 y notificación a los propietarios de los terrenos incluidos en el ámbito de actuación no habiendo sido presentadas alegaciones al mimo, ni formulado informe contrario a su aprobación; de conformidad con lo establecido en el art. 251.3.f) del Reglamento de Urbanismo, el acuerdo hasta ahora provisional queda elevado a definitivo, sin necesidad de resolución expresa sobre la aprobación definitiva Convenio Urbanístico de compensación aprovechamiento urbanístico SE SUCN-20.02 “Altos de San Francisco” entre Excmo. Ayuntamiento Soria y “Construcciones Aranga, S.”., todo ello según certificación emitida por el Sr. Secretario General del Excmo. Ayuntamiento.


Se procede en consecuencia a la publicación integra del texto del convenio de conformidad con lo establecido en el Art. 440 de la referida normativa, que es el que sigue:

CONVENIO URBANÍSTICO DE COMPENSACIÓN DE APROVECHAMIENTO URBANÍSTICO.

En Soria, 30 de diciembre de 2014

REUNIDOS

De una parte,


D. CARLOS MARTÍNEZ MÍNGUEZ, mayor de edad, en su condición de Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Soria, cuyas circunstancias no se consignan por razón del cargo que ocupa, asistido por Dª. María Luisa Plaza Almazán, Secretario Gral Acctal del Ayuntamiento, a los solos efectos de dar fe del acto.


De otra parte,


D. Rodrigo Maceiras Acción, mayor de edad, provisto de D.N.I., núm. 32.300.747-F, con domicilio a efectos de este documento en la C/ Santo Domingo de Silos nº6 bajo, quien actúa como Administrador Único en nombre y representación de “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.”, con domicilio en Soria C/ Santo Domingo de Silos nº6-bjo con CIF B-42006437.

INTERVIENEN


D. CARLOS MARTÍNEZ MÍNGUEZ, en nombre y representación del Ayuntamiento de Soria, como Alcalde-Presidente del mismo, conforme a lo dispuesto en el artículo 21.1.b) de la Ley 7/1985, de 2 de Abril, Reguladora de Bases del Régimen Local.


D. Rodrigo Maceiras Acción, como Administrador Único en nombre y representación de “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.”., con domicilio en Soria C/ Santo Domingo de Silos nº6-bajo con CIF B-420006437, según escritura pública ante el notario de Soria D. Ángel Velasco Ballesteros el 9 de mayo de 1997 y se encuentra inscrita en el registro mercantil de Soria al folio 141 del tomo 73, libro 20 del Sección general hoja número SO-500, inscripción 1/A. Su nombramiento y facultades resultan de la reseñada escritura de constitución.


Ambas partes se reconocen recíprocamente la capacidad y legitimación legales necesarias para este acto, a cuyo fin.

EXPONEN

1.- Con fecha 22 de mayo de 2007, la Alcaldía del Ayuntamiento de Soria suscribió convenio urbanístico de gestión con D. Rodrigo Maceiras Acción, en representación de “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.”.


En el convenio se establecida la enajenación directa de los aprovechamiento municipales en el Sector SE SUNC-20.02 “Altos de San Francisco II”, a favor de “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.”, propietarios del resto de los terrenos del Sector, en el precio de 731.091,66 euros.


El 25 de noviembre de 2010, tiene entrada en el registro general del Ayuntamiento escrito por el que D. Alberto Losa Espina, en ejercicio de la acción pública en materia urbanística, solicita el inicio de expediente de revisión de oficio por causa de nulidad y subsidiariamente de declaración de lesividad del citado Convenio solicitando al tiempo la suspensión del Convenio. Desestimada la petición por silencio administrativo, se inicia procedimiento judicial que desemboca en sentencia del juzgado de lo contencioso administrativo de Soria de fecha 18 de junio de 2.012, cuyo fallo determina la obligación para el Ayuntamiento de tramitar el correspondiente expediente de declaración de revisión de oficio/lesividad. Tramitado éste, fue dictaminado por el Consejo consultivo de Castilla y León, quien concluía que el convenio era nulo por cuanto, entre otras razones, destinaba los aprovechamientos a vivienda libre, siendo que tales aprovechamientos debían ser destinados a cualquiera de los fines previstos en la normativa para el patrimonio municipal del suelo.


En virtud de tal pronunciamiento, en fecha 11 de abril de 2013 el Pleno municipal acuerda:


“Anular el Convenio Urbanístico de Gestión de 22 de mayo de 2007, por el que se trasfiere el Aprovechamiento Municipal de la Unidad de Actuación Norte del Sector SE-20.02 “Alto de San Francisco II” a Construcciones Aranga, S.L.”


2º.- Entretanto, se había ido tramitando a instancia de “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.”, la modificación puntual nº10 del P.G.O.U., que fue aprobada definitivamente por Orden de la Consejería de Fomento de fecha 22 de agosto de 2011. Consecuentemente con el desarrollo urbanístico de la unidad de normalización que nace de dicha modificación puntual núm. 10, se aprobó el proyecto de normalización con fecha 30 de diciembre de 2011.


El citado proyecto de normalización, como no podría ser de otra manera, partía del convenio urbanístico que determinaba la titularidad única de los terrenos al citado promotor que se concreta la parcela N-1 de uso residencial.


En el desarrollo constructivo, la citada parcela se dividió en principio, en dos fases para la construcción de las viviendas previstas en los documentos urbanísticos aprobados, en atención al resultado del conflicto judicial, que podría terminar con la anulación del convenio, tal y como se anunció en escrito de fecha 24 de mayo de 2011, que entre otros extremos proponía la suspensión de la eficacia del citado, convenio, proponiendo una resolución amistosa del mismo para que se realizase la prestación de entrega de aprovechamientos con el fin de destino a vivienda protegida, sin que se llegara a un acuerdo al respecto.


3º.- Conforme consta en el reseñado convenio urbanístico, el aprovechamiento que correspondía al Ayuntamiento por el titulo de cesión legal obligatoria del 10 por ciento del aprovechamiento total de la unidad de actuación se correspondía con 908,33 unidades de aprovechamiento urbanístico.


4º.- Anulado el citado convenio por acuerdo plenario de fecha 11 de abril de 2013, procede la regularización de la situación urbanística y patrimonial del sector, que pasa por compensar a este Ayuntamiento por el aprovechamiento que le corresponde en virtud del planeamiento urbanístico.


En virtud de la anulación del convenio urbanístico, la propiedad ha dejado de ser única en el citado ámbito de actuación, lo que obliga necesariamente a corregir esa disfunción.


Examinado el documento, resulta imposible establecer una reparcelación que, cumpliendo con las condiciones mínimas exigidas, permita la materialización del aprovechamiento correspondiente al Ayuntamiento de Soria, al no ser éste suficiente para la adjudicación de una parcela edificable independiente, por lo que siguiente el ofrecimiento efectuado en fecha mayo de 2011, se considera procedente la formalización del presente convenio que tiene por objeto la sustitución del deber legal de cesión del aprovechamiento por su equivalente.


El art. 20 de la LUCyL, según redacción dada al mimo por la Ley 7/14, de regeneración rehabilitación y renovación urbana, permite que en lugar de la monetarización, la sustitución del aprovechamiento municipal se efectúe en viviendas en un complejo inmobiliario.


Las condiciones que determinaron en su día la adjudicación directa son las que justifican en este momento la aplicación del art. 248 e) del RUCyL que señala.


Cuando el aprovechamiento que corresponda a cada propietario no alcance o exceda del necesario para la adjudicación de parcelas completas en plena propiedad, los restos deben satisfacerse mediante adjudicación en proindiviso, o de no ser posible o conveniente, en efectivo. En particular, procede la adjudicación en efectivo para los propietarios a los que corresponda menos del 25% de la parcela mínima edificable.


Dicha regulación reglamentaría debe entenderse completada por la prevista en el art. 20 de la LUCyL., antes citado.


5º.- Se ha procedido también por los servicios técnicos municipales a la tasación económica del aprovechamiento urbanístico correspondiente, de la que resulta una valoración de 331.261,77 €., que queda incorporada al presente como anejo del mismo y se ha confirmado igualmente en la tasación técnica, que las viviendas ofertadas en compensación tienen un valor equiparable al de dicho aprovechamiento.


En virtud de todo lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 88 de la L.R.J.A.P., articulos 94, siguientes y concordantes de la L.U.CyL., las partes formalizan el presente convenio urbanístico de gestión conforme a las siguientes

ESTIPULACIONES:

PRIMERA.- El Ayuntamiento de Soria y la mercantil “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L.”, convienen expresamente el cumplimiento del deber legal de cesión del aprovechamiento urbanístico integrado en el Patrimonio Municipal del Suelo correspondiente en la Unidad de Actuación UA-1 del Sector 20.02 “Altos de San Francisco”, del Plan General de Ordenación Urbana de Soria, cuyo valor, según tasación de los servicios técnicos municipales, es de 331,261,77 €., mediante viviendas de protección pública sitas en el complejo inmobiliario de la C/ El Viso 11, de conformidad con lo dispuesto en el art. 20.b) de la Ley 5/99, según redacción de la Ley 7/14 de regeneración, rehabilitación y renovación urbana. Dichas viviendas serán:

· vivienda 1º D C/ El Viso, 11 con garaje 0-20 y trastero A4 de 85.744,96 €

· vivienda 2º D C/ El Viso, 11 con garaje 0-17 y trastero A9 de 71.021,57 €

· vivienda 3º D C/ El Viso, 11 con garaje 0-22 y trastero A14 de 71.057,95 €

· vivienda 4º D C/ El Viso, 11 con garaje 1-36 y trastero A19 de 71.057,95 €

· 2 unidades de plaza de garaje no vinculadas de 32.379,34 €

Se establece expresamente como condición para la exigibilidad del cumplimiento de lo obligado la obtención por “CONSTRUCCIONES ARANGA, S.L”., de licencia urbanística para la construcción de viviendas sobre la parcela N-1 (segunda fase), que será otorgada conforme a normativa.

SEGUNDA.- El Ayuntamiento de Soria se obliga a cumplir con lo dispuesto en los artículos 125 y siguientes de la L.U.C.y.L y artículos 368 a 382 bis del R.U.C y L., en cuanto al destino y transmisión del patrimonio municipal del suelo.

TERCERA.- La validez y eficacia de este convenio queda condicionada a la aprobación definitiva del mismo y a su formalización en el correspondiente documento administrativo.

CUARTA.- El convenio deberá ser publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León, debiendo el Ayuntamiento de Soria remitir un ejemplar al Registro de Urbanismo de Castilla y León y publicar otro en la página web municipal.

QUINTA.- Todos los gastos e impuestos devengados como consecuencia de este convenio será satisfechos conforme a la ley.

SEXTA.- El Convenio tendrá naturaleza y carácter jurídico administrativo, de modo que todas las cuestiones relativas a su cumplimiento, interpretación, efectos y extinción serán competencia del orden jurisdiccional contencioso-administrativo.

Y para que así conste, firman el presente documento, por duplicado ejemplar y a un solo efecto, en el lugar y fecha indicados en el encabezamiento.

EL ALCALDE,                                 LA PROPIEDAD,

      D. Carlos Martínez Mínguez                  CONSTRUCCIONES ARANGA

     EL SECRETARIO GENERAL

      Mariano Andrés Aranda Gracia.


ANEXO I.- JUSTIFICACIÓN DE LA IMPOSIBILIDAD DE MATERIALIZAR LOS APROVECHAMIENTOS DEL SECTOR DE SUELO URBANO NO CONSOLIDADO SE SU-NC 20.02 CORRESPONDIENTES POR CESIÓN OBLIGATORIA AL EXMO. AYTO. DE SORIA EN UNA PARCELA INDEPENDIENTE VALORACIÓN DE LOS APROVECHAMIENTOS DEL SECTOR DE SUELO URBANO NO CONSOLIDADO SE SU-NC 20.02 CORRESPONDIENTES POR CESIÓN OBLIGATORIA AL EXCMO. AYTO. DE SORIA VALORACIÓN (EN HIPÓTESIS) DE M2 EDIFICABLES PARA VIVIENDAS DE PROTECCIÓN.


ANEXO II.- JUSTIFICACIÓN DE LA EQUIVALENCIA DE VALORES VIVIENDAS OFERTADAS/ VALOR DEL APROVECHAMIENTO MUNICIPAL.


SEGUNDO.- Proceder a la publicación del anuncio en el B.O.C.yL., en cumplimiento del Art. 94.3 de la Ley 5/99 de Urbanismo de Castilla y León en relación con el 76.3 y concordantes del Reglamento de Urbanismo quedando sometido el expediente a información pública por plazo de un mes, con identificación de sus otorgantes, ámbito, objeto y plazo de vigencia; conforme a lo dispuesto en el art. 251.3.f) del RUCyL si no se presentan legaciones o alternativas durante el período de información pública, ni se introducen cambios tras la aprobación inicial, no será preceptiva la aprobación definitiva expresa quedando elevado a definitivo el acuerdo hasta ahora provisional.
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